

Дослідження: Гендерна рівність у місцевому політичному житті та гендерна концепція у місцевій політиці в Україні

Дослідження підготовлене в рамках проекту «Сприяння розвитку місцевої демократії в Україні», який виконувався Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи у відповідності до Плану дій Ради Європи для України на 2015-2017 рр.

Дослідження обговорювалося під час семінару «Гендерна рівність на місцевому рівні: виклики та можливості в Україні» та використовуватиметься як основа для тематичних напрямків діяльності в рамках нового проекту «Посилення демократії та довіри на місцевому рівні в Україні», який виконується Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи, та є частиною Плану дій Ради Європи для України на 2018 – 2021 роки.

Зміст дослідження

Дослідження містить огляд поточного стану, можливостей та перешкод в таких питаннях як:

- Гендерний підхід та відповідна гендерна політика;
- Впровадження політики та заходів з гендерної рівності;
- Участь жінок у політичному житті.

В документі також подано огляд чинних міжнародних стандартів і політик, а також вказано на основні проблеми у їх реалізації, зокрема, і на місцевому рівні.

Запропоновані засоби та рекомендації щодо впровадження гендерного підходу у практику та процедури органів місцевого самоврядування та їх асоціацій на підтримку гендерної рівності у

місцевій політиці для врахування гендерної перспективи.

Представлені практичні приклади та джерела інформації, які будуть корисними у плануванні гендерного підходу та у сприянні широкій участі жінок у політичному житті на місцевому рівні. В документі також вміщено вичерпний перелік джерел для додаткового ознайомлення.

Дослідження можна завантажити з сайту Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи

bit.ly/CongressGenderStudy



Контакти

Офіс Ради Європи в Україні

Світлана ГРИЩЕНКО
Керівник проекту
svitlana.gryshchenko@coe.int

Секретаріат Конгресу

Маріте МОРАС
Керівник відділу – департамент співробітництва та зовнішніх відносин
marite.moras@coe.int

Конгрес місцевих та регіональних влад – це інституція Ради Європи, яка відповідає за посилення місцевої та регіональної демократії у 47 країнах – членах.

Складається з двох палат – Палати місцевих влад і Палати Регіонів, а також трьох комітетів та з 648 обраних місцевих представників, які представляють більш, ніж 200,000 місцевих та регіональних органів влади.

<http://www.coe.int/t/congress>